
Notulen jaarvergadering VV Caesar d.d. 22 december 2021 

1. Opening 

Michael Theuns opent de vergadering die vanwege geldende Corona-maatregelen helaas weer online 

moet zijn. Aansluitend houden we een minuut stilte voor de recent overleden Sef Horsels en Piet 

Voesten. 

2. Mededelingen 

- We hebben op 19 december 2021, helaas in een beperkt gezelschap, afscheid genomen van het oude 

bestuur en hen bedankt met een presentje. 

- Het contract met hoofdcoach Peter Haemers is met 2 jaar verlengd. 

3. Notulen vorige jaarvergadering 

De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. 

4. Verslag AI-bestuur 

Ronald Diedering en René Nijsten presenteren het verslag van de stappen die het ad-interim bestuur 

genomen heeft om te komen tot een nieuw bestuur. Ook wordt de structuur met het bestuur en de 

onderliggende commissies en de daarbij horende namen uitgelegd. 

5. Financieel jaarverslag 

Kevin Bosch geeft uitleg aan het financieel jaarverslag van het seizoen 2020-2021. Door de gevolgen 

van Corona zijn veel inkomsten niet op normaal niveau. Er zijn echter nog regelingen en kortingen, 

waardoor we niet nog meer hebben hoeven inleveren. De financiële toestand blijft echter zwak. 

6. Kascontrole 

Dennis Pantekoek en Ralph Huntjes hebben de kas gecontroleerd en goed bevonden. 

7. Contributie reglement 

Het oude contributiereglement is achterhaald. Met name op gebied van vrijstellingen moet meer 

duidelijkheid komen, omdat nu teveel mensen vrijgesteld worden. 

Artikel 7 wordt als volgt vastgesteld: Er wordt vrijstelling van contributie gegeven als 3 leden van een 

gezin of meer lid zijn van de vereniging, als iemand speler en jeugdleider is, als iemand vrijwilliger is of 

ere-lid. De vrijstelling is voor de persoon zelf en niet overdraagbaar. 

De contributie blijft gelijk voor het seizoen 2022/2023. 

Niet-spelende leden die niet als vrijwilliger actief zijn worden geacht lid te worden van de Club van 50. 

8. Begroting 

De begroting wordt per commissie bekeken met de aantekening dat nog veel onduidelijk is door de 

nawerking van de Corona-tijd. 

9. Statuten 

De statuten moeten opnieuw opgesteld worden en dan ter inzage gelegd worden voor de leden. De 

huidige vergadering geeft hier toestemming voor. Ze kunnen dan later vastgesteld worden. 

  



10. Nieuw bestuur 

Het nieuwe bestuur wordt met algemene stemmen benoemd: Michael Theuns (voorzitter),  

Roger Voncken (secretaris), Kevin Bosch (penningmeester), Peter Beckers (technische zaken). 

11. Rondvraag 

Raymond Feron: waar staat Caesar over 5 jaar? 

We willen graag dat Caesar over 5 jaar een vereniging is die financieel en organisatorisch gezond is.  

Op voetbaltechnisch gebied moet Caesar herkenbaar zijn als Beekse vereniging, met veel eigen jeugd in 

de selectie en trainers uit de eigen vereniging waarin geinvesteerd wordt en een duurzame relatie mee 

opgebouwd wordt. Er moet aandacht zijn voor alle teams, ook de lagere teams, meisjes/dames en het 

G-team. 

Ronald Diedering: er moet formeel decharge verleend worden aan het ad-interim bestuur. Dat wordt 

bij deze vastgesteld. 

Verder zijn er door meerdere mensen vragen over de kantine-contructie/-opvolging. Ronald Diedering 

geeft hier uitleg over. 

 


